
Анонс 

про проведення V Всеукраїнської олімпіади з української мови серед 

студентів технікумів і коледжів 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 1156 від 

09.10.2014 року «Про проведення Всеукраїнської олімпіади серед студентів вищих 

навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації у 2014/2015 навчальному році», листа 

Інституту інноваційних технологій і змісту освіти № 14.1/10-3907 від 10.12.2014 

року  та з метою сприяння утвердженню державного статусу української мови, 

піднесення її престижу серед студентської молоді, виховання пошани до культури і 

традицій українського народу 01-03 квітня 2015 року на базі Кременчуцького 

педагогічного коледжу імені А.С.Макаренка відбудеться ІІІ (заключний) етап  V 

Всеукраїнської олімпіади з української мови серед студентів ВНЗ І-ІІ рівнів 

акредитації. 

Проведення Всеукраїнської олімпіади з української мови серед студентів 

технікумів та коледжів  є однією з форм популяризації нашого мовного багатства . 

Організовує мовні змагання Всеукраїнська спілка голів української філології – 

громадська організація, яка сприяє розвитку мови, звичаїв та традицій незалежної  

України, відіграє важливу роль у патріотичному вихованні української молоді, що 

важливо саме зараз, на підйомі патріотизму і любові до України. На п’яту, ювілейну, 

олімпіаду приїдуть переможці обласних  та регіональних олімпіад технічних, 

медичних  та педагогічних коледжів  України, викладачі української філології, 

члени організаційного комітету олімпіади. Учасників привітають визначні 

мовознавці України та представники ІТІЗО та Міністерства освіти і науки України . 

Урочисте відкриття олімпіади відбудеться 01 квітня  о 14.00,закриття-02 

квітня о 16.30.  

Організаційний комітет Кременчуцького педагогічного коледжу докладає 

багато зусиль для успішного проведення  олімпіади. Програма олімпіади включає не 

тільки власне мовні змагання, але й насичену пізнавальну та розважальну програму 

для студентів та викладачів. Учасників олімпіади та оргкомітет буде ознайомлено з 

історичними та культурними пам'ятками, індустріальним багатством Кременчука. 

Заплановано екскурсію на вагонобудівний завод та цікаву екскурсію Гоголівськими 

місцями. Велика розважальна програма відбудеться у навчально-оздоровчому 

комплексі “Ерудит”, де будуть проживати учасники олімпіади: “Творімо Україну 

разом”, тренінг-програма, селфі - квест, конкурсно — розважальна програма “Вечір 

поблизу хутора Потоки”, “У кавових обіймах слова” 

Детальну інформацію про ювілейну олімпіаду читайте на сайті  

www.5-olimpiada.com.ua.  

                                                                             Організаційний комітет олімпіади 


